

Гусевестные ВЕСТИ

№ 115 (14051). Среда, 13 октября 2004 года

Надежный партнер

Полноценный состав участников Общероссийского реестра надежных партнеров. На днях в экспозиции Торгово-промышленной палаты Владимирской области в торжественной обстановке свидетельство о внесении в реестр было вручено генеральному директору ООО «Магистраль ПТД» Ю.А. Маноюнову. Данный проект проводится под эгидой ПП РФ с 1.01.2003 г. и призван содействовать привлечению, имеющим высший рейтинг на рынке, лоскуны новых направлений для сотрудничества и деловых партнеров как в России, так и за рубежом. Всего в реестр внесены 33 предприятия Владимирской области. Среди них ООО «Гусарь», ЗАО «Символ», компания «Земкс»



Бронирование стекла ООО «Магистраль»

Стали первокурсниками

В бывшем здании профилактория стеклозавода им. Дзержинского теперь будут учиться студенты филиала и представительства Владимирского государственного университета в г. Гусь-Хрустальном. На днях состоялось торжественное посвящение в первокурсники тех, кто только дал ступить на ступени. В этом году 29 человек будут учиться на два года в учебном заведении.

Первокурсником телеприветовства вице-президент фирмы «РАСКО» А.В. Миронов. С темпами силами наступающая в высшем образовании администраторы города И.Н. Балахин, зам главы администрации города Ю.А. Степанов, вице-президент Н.Н. Быков, зам директора филиала и представительства ФВ Белосельская. Было высказано пожелание ребятам успешно овладеть знаниями и практическими навыками, и не позволяя остаться работать в нашем городе, чтобы вместе решить экономические и производственные проблемы и своим творческим трудом приумножить славы дела земляков. Каждому первокурснику торжественно вручили памятную вышивку и студенческий билет. От имени телеприветовства выступили И.Швачкин, А.Коробов и А.Чиков, который искренне прочитал стихи собственного сочинения. Председатели филиала ВГУ Э.Н. Власова и А.А. Антонова отметили, что главное сейчас - взять хороший старт, учиться творчески и целенаправленно.

Секретарь городского политотдела партии «Единая Россия» Н.С. Мороз вручил первокурсникам атрибутику российской символики.

В. ЗУБАНОВА.

Победители!

В Кислово 25 сентября проходил первый организационный турнир УВД Владимирской области по дзюдо, посвященный памяти Героя России генерал-майора Виктора начальника УВД Владимирской области И.И. Голубева.

В этом турнире принимала участие и команда Гусь-Хрустального УВД, которая в командном зачете заняла 1-е место.

В личной командной первенстве 1-е место занял уличный уроженец наш земляк Д. Багура, а третьи места заняли инспектор отдела кадров М.Завидный и инспектор ОР ДПС ГИБДД А.Ермаков.

Ю. НИКОЛЬЩИНА, инспектор по связям со СМИ штаба УВД.

Акция «Поиск»

В специальном выпуске газеты «Аргументы и факты» опубликованы списки начала начальной награждения Главнокомандующего Министра обороны России генерал-лейтенанта С.Антоненко «Неизвестных героев не забудь». Речь идет о том, что до сих пор в архивных государственных фондах значится полтора миллиона фамилий фронтовиков, не получивших ордена и медали за совершение подвига в годы Великой Отечественной войны.

В газете опубликованы списки тех, кто не смог своевременно получить награды. Названы фамилии на буквы Р и С, всего 5 тысяч имен. К сожалению, не указаны адреса частной почты, а только номера домов, полов, военные звания, год рождения и должности. Конечно, судя по возрасту, это не фронтовики, а много давнее нет в живых. Самые молодые по тем года войны, были рядовые, командиры 1925-1926 годов рождения.

Следует заметить, что среди награжденных есть Герои Советского Союза, кому не были вручены высшие знаки отличия, а также ордена Ленина, Красного Знамени, Александра Невского, Красной Звезды, Отечественной войны,

Славы III степени, медали «За Отвагу», «За боевые заслуги».

Может быть, кто из наших земляков не получил по какой-либо причине награду, то просим зайти в городской совет ветеранов (стационар Героев Отечества).

Уважаемые жители города!

В связи с подготовкой к изданию книги «Солдаты Победы» редакция газеты «Гусевские вести» и городской совет ветеранов просит вас предоставить сведения об умерших после возвращения участниках Великой Отечественной войны. Заполните предлагаемую анкету на ваших отцов, дедушек, бабушек, родственников, соседей, знакомых:

Ф.И.О. полностью _____
 Год и место рождения _____
 Военное звание _____
 Место службы _____
 Должность _____
 Фронтовые награды _____
 Год смерти _____

Заполненную анкету опустите в любой почтовый ящик или передайте в редакцию газеты, в городской совет ветеранов по адресу: ул. Интернациональная, 20.

Обращение

главе администрации г. Гусь-Хрустального Ю.А. МАТЮШОВУ председателю Совета народных депутатов Н. БАЛАХИНУ

30 декабря 1974 г. решением Гусь-Хрустальского исполнительного комитета народных депутатов и государственной приемной комиссии был введен в строй спорткомплекс «Химик», ныне СК им. А.В. Паушина.

За эти годы СК им. А.В. Паушина стал базовым спортивным сооружением города, одним из ведущих в области и значимым в Российской Федерации.

В спорткомплексе проводятся соревнования различного уровня: от города до всероссийских и международных. За эти годы подготовлено сотни перворазрядников, кандидатов и мастеров спорта России. Команды и спортсмены выступили на российских соревнованиях, занимая высокие места по футболу, хоккею с шайбой, волейболу, гиревому спорту, каратэ.

С 1994 года спорткомплекс является структурным подразделением городского комитета по физической культуре и спорту. Именно с этого года интенсивность работы спорткомплекса возрастает, с каждым годом охватывал все большее количество занимающихся, а также увеличивается проведение спонсорно-массовых мероприятий. Сейчас в спорткомплексе занимается 25 детско-юношеских групп по различным видам спорта, группы СФТ, взрослые сборные команды по видам спорта с общим охватом постоянно занимающихся около 800 человек.

На осенней, зимней, весенней периоды в календарные планы городского и областного спорткомитетов, федерации футбола России включены десятки спонсорно-массовых мероприятий с участием наших ведущих команд города, проводимых в СК им. А.В. Паушина.

В настоящее время политика правительства и президента направлена на привлечение населения к занятиям массовым спортом, на формирование здорового образа жизни, отвлечение молодежи от пагубного влияния улицы.

Чрезвычайная ситуация возникла с СК им. А.В. Паушина. Строительство микрорайонной в этом районе отложено до следующего года, а котельная ОАО «Степановское» стоит в нерабочем состоянии. В течение шести месяцев спорткомплекс будет закрыт, а значит, сотни детей будут предоставлены улице.

Мы, работники спорткомплекса, общественные федерации по видам спорта, спортивные работники города и в нашем лице тысячи спортсменов, родителей детей и подростков, а также болельщики города обращаемся к администрации города, Совету народных депутатов с просьбой сделать все возможное и даже невозможное, чтобы сохранить ведущий спортобъект города в рабочем состоянии.

А. МАЛЫШЕВ, директор СК им. А.В. Паушина,
 Т. ХВОСТИНОВА, В. ПОМОРЦЕВ, зам директора,
 В. ШОХРИН, председатель городской федерации дзюдо,
 И. ПОСЫМОВ, Н. ВЕЛТЯКОВ, В. ПРОТЯГОВ, Г. САДУКОВ, В. БЕЛЕВЕН, А. ЗАЙЦЕВ,
 Н. ФИЛОПОВА, Ю. СТЕПАНЕНКО, Д. МИТРОФАНОВ - тренеры,
 А. ЯРОВОЙ, председатель городской Федерации хоккея,
 Ю. ГАРИН, директор ДСК «Карлосово»,
 А. СТЕПАНОВ, председатель городской Федерации волейбола,
 С. ГУЛЕНИН, председатель городской Федерации баскетбола,
 В. АКСЕНТЬЕВ, председатель областной Федерации гиревого спорта,
 И. ТРОШКОВ, председатель городской Федерации каратэ,
 Е. ИСАКОВ, председатель городской Федерации самбо

РЕШЕНИЕ

районного Совета народных депутатов от 28.09.2004 г. № 239
 ОБ ИСПОЛНЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 30.12.2003 г. № 182 «О РАЙОННОМ БЮДЖЕТЕ НА 2004 ГОДА»

Совет народных депутатов Гусь-Хрустальского района решил:

1. Принести № 2 «Поступление доходов в районный бюджет в 2004 году», № 3 «Функциональная структура расходов районного бюджета на 2004 год», № 4 «Исходная структура расходов районного бюджета», № 5 «Распределение субсидий из районного бюджета на 2004 год» вложить в новую редакцию.

А. ИВАНОВ, председатель Совета.

Госрегистрация

индивидуальных предпринимателей

С 1 01 2004 г. МЧС России осуществляет функции по государственной регистрации индивидуальных предпринимателей.

В нем основные особенности новой системы государственной регистрации индивидуальных предпринимателей, установленной Федеральным законом от 23.08.2003 г. № 180-ФЗ:

Процедура государственной регистрации индивидуального предпринимателя составляет не более 5 рабочих дней. Определены исполнительные органы, ответственные за принятие регистрирующих организационных решений об отказе в государственной регистрации индивидуальных предпринимателей.

С момента государственной регистрации предусматривается возможность приобретения статуса ИП не только гражданами РФ, но и иностранными гражданами, лицами без гражданства на территории РФ. Иностранцы не вправе или лица без гражданства, имеющие только регистрацию по месту пребывания или миграционные карты, не могут быть зарегистрированы в качестве индивидуальных предпринимателей.

Законом № 78-03 установлен годовой переходный период (с января 2004 года по декабрь 2004 года), в течение которого индивидуальные предприниматели, зарегистрированные до января 2004 года должны представить в регистрирующие органы по месту своего жительства, следующие документы:

- заявление по ф. № 7201;
- копию основного документа, удостоверяющего личность;
- документ в подтверждение подтверждающей государственную регистрацию физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.

После 1 января 2005 года, чтобы

продолжить свои бизнес, индивидуальное предприниматель, не исполнивший обязанности, представлять документы в регистрирующий орган уже для регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, в том числе и документ об уплате госпошлины (400 руб.). Прием регистрирующим органом не потребует обращаться в суд для признания в принудительном порядке деятельности индивидуального предпринимателя.

С наступлением 1 января 2005 года предпринимательская деятельность таких индивидуальных предпринимателей будет считаться незаконной и повлечет за собой административную или уголовную ответственность.

ИМНС России по Гусь-Хрустальному району призывает предпринимателей отозваться последние дни выполнения установленной законом обязанности, чтобы не сорвать себя на стояние в очередях в отделении ИМНС России.

Тел. 341-28, 2-37-03.

ИМНС России по Гусь-Хрустальному району



Торговые палатки могут быть закрыты, если их хозяева не пройдут регистрацию.

К 60-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ОН БЫЛ ПАТРИОТОМ СВОЕЙ СТРАНЫ

Многие жители п. Сууской помнят Сергея Федоровича Карминова. Он был директором школы, преподавал историю. Однажды по своей инициативе, обладая богатым багажом знаний. Никогда не унывая в отдаленные 45 км от поселка, зато у учащихся не спешил покинуть класс - так интересно он рассказывал.

Родился Сергей Федорович в Владимирской области в семье Владимира Владимировича и Марины Ивановны Карминовых. Когда началась война, был директором сельской школы в Котельно. Коллегами учителя там добрался замечательный, но особенно ему импонировала старшая пионервожатая Тоня Милова. Она была настоящей заводилой ребят.

Неугомонная, веселая, трудолюбивая. Ей прочли больше 20 писем. Училась Она лето поступила в химико-технологический институт, но проработав всего 2 месяца. Ушла на фронт, но фронт ее так много узнала о подвиге Юсы Кошмаркина. Тогда многие девочки удивились стойкости и мужеству этой девушки, в тисках ее сердца жили такие заявления в военное время:

В ЭС ОБЛАСТИ

Ночью дети должны спать

Депутаты Законодательного Собрания области приняли закон «Об административных правонарушениях в Владимирской области».

Установлено наказание за изготовление с целью сбыта крепких спиртных напитков домашней выработки. Административный штраф за такое правонарушение увеличивается до 10 минимальных размеров оплаты труда, повторное привлечение к ответственности будет стоить виновнику до 25 «минимальных».

Введена административная ответственность за приставания к гражданам с целью выпрашивания у них денег или материальных ценностей. Если подобное правонарушение совершил несовершеннолетний - отвечать придется его родителям или иным законным представителям. Штраф за порочащую информацию распространяется в размере до 5 «минимальных».

добровольно зачислены в ряды Советской Армии. Тоня пошла в партизанский отряд, в котором воювала Юза Кошмаркина. В отряде из боя ее полюбил Сергей Федорович был потрясен. Сергей не вернул в армию, а молодые, красивые девушки гибнут от рук фашистов.

О них должны знать все. И он собирает материалы в школу. Рассказывает, как необыкновенной Милы Антоновны я вдруг задался, что хочет отомстить за нее, за тех, кто топырно-топырно, начал самостоятельный путь в жизни, уходит из нее от рук арага. Сергей Федорович принимает решение идти на фронт добровольцем.

Врачебная комиссия в очередной раз отказывает ему. С таким временем, как у него, на фронте делать нечего. И тем не менее, учитель добивается своего. Служит в 45 км от фронта. Дошел до Берлина. Недостатком отменялся благодарственными приказами Верховного Главнокомандующего Сталина.

«Горжусь своим отцом... горюет его дочь. Мария Сергеевна Карминова... Он был очень хорошим, добродушным человеком. То, что им,

дети, получили высшее образование, это заслуга. Он настолько глубоко переживал гибель друзей и партизан, что по возвращению к семье решил на свои средства и деньги собрать учебники, поставить небольшой памятник Юсы Кошмаркиной в с. Лукиново (Камешковский район), где он воевал».

1 ноября 1948 года, когда в Александровском колхознике писало о сошедшем митинге на его отряжке «... Перее слово представлял директор Лукинской 7-летней школы С.В.Карминов».

Именем славной патриотки названа наша дружина, - сказали Карминов. «Мы решили воздвигнуть ей памятник. Унащис и его родители горько поддерживали его начинание и проявили активное участие в сборе средств. Героический образ Юсы воздвигает вольдене на славные дела во имя Родины».

Сергей Федорович во время своей службы. Он и для жителей п. Сууской много сделал, а главное - стремился в учениках воспитывать любовь к своей Родине.

Л.ЖЕРИХОВА.

Хочется тепла

На очередной встрече главы городской администрации Б.Юматова с местными журналистами разговор шел о самом главном на сегодня - готов ли город к осенне-зимнему периоду, когда начнется отопительный сезон. Слово мэру.

«В мае текущего года было принято постановление об отключении отопительного сезона и подготовке к предстоящему началу отопительного сезона. В настоящее время в городе начался подготовка жилищного фонда, социально-культурных объектов. В мае поставлены задачи перед всеми подотчетными жилищно-коммунального хозяйства. Ежедневно на оперативных совещаниях в администрации обсуждаются намеченные мероприятия обсуждаются, контролируются и подматываются, что сделано на сегодняшний день. Результаты работы есть, в целом можно сказать, что техническая готовность города неплохая. В текущем году были выделены дополнительные средства в сумме 16 млн рублей, из которых 10 млн рублей было распределено на коммунальное хозяйство и по 3 на отрасли образования и здравоохранения. Эти отрасли не получили раньше таких средств. Благодаря этому удалось подморозить, в основном в полном объеме, кровли, сделать внутренние и внешние тепловые точки. Ополо 15 млн рублей также направлено на ремонт магистральных теплотрасс по ул. Любомирской и по ул. К.Либкнехта, 2-й Нарвской, на которых в прошлом году были частые аварии».

На сегодня все 20 котельных и ведомственных и муниципальных - подогреты и поданы тепло. Из 7 центральных тепловых пунктов только 6. На одном из них работает в режиме. Предстоящий отопительный сезон, отремонтирован 6 км. Водопроводных сетей, совместно были произведены в поселках.

В текущем году серьезные средства были направлены на капитальный ремонт жилищного фонда - более 5 млн рублей. Работы сейчас проводятся согласно реестру и сейчас заканчиваются. Но чтобы избежать аварий в будущем, нужны еще большие средства.

На сегодня заканчиваются магистральные теплотрассы по ул. 2-й Нарвской. Заключены работы по тепловой сети на ул. Старых Большевиков, в этом году здесь планируется теплоснабжение. Препятствия адекватно теплотру на старой площадке и будем брать теплотеплотрассу от котельной хрустального через бойлерную на ул. Старых Большевиков, поэтому прошу прощать теплотрассы, это достаточно большой протектиности.

Серьезная проблема на сегодня бойлер ул. Мира, который обслуживает теплому Жилищному. Проблемы с оплатой работ, но монтажники заверяют, что до 15 октября будет поставлено оборудование, которое, что дополнительно обеспечит на теплоснабжении этого района на предстоящем сезоне.

Последние серьезные работы по переключению маломощных котельных на более мощные. Так котельная на ул. Прудниковой остановлена, и тепло жители этой улицы будут получать от котельной с/м Джержинского ЦТП улицы М. Джержинского тоже остановлено, тепло будут получать от бойлерной инженерного корпуса с/м. Все это приводит к снижению затрат».

Несомненно слож у поселке Сууской. Из 10 млн рублей выделено на ремонтные работы. Три направлены на поселок Сууской. С помощью этого средства решаются вопросы котельной поселка Новым. Если бы не могла бы обслуживать отопительный сезон, потому здесь отключены котел, проведена замена котла, ведется ремонт здания. Серьезные работы на поселке Сууской. По завершению теплотрассы в поселке Сууской и по ремонту котельных в отдельных домах замена внутренних разводки. Тепло необходимо, чтобы жители своевременно пла-

тили за коммунальные услуги. В настоящее время в городе 70% жителей отключены услуги».

Самой серьезной проблемой является жилищно-коммунальный сектор. В прошлом году жители ЖКС заплатили 18 млн рублей за поставленный газ в 42 млн рублей проплатить не удалось. Это серьезная проблема. В последние кредиты, которые нужно было выплачивать вместе с процентами. На нарастающие долги по коммунальным платежам на последние поступления в бюджет, а именно тарифной политики, которая была допущена немало ошибок. Постановки газа были прекращены в массе, и с тех пор администрация города решает проблему, как вернуть неиспользованный долг. Сейчас администрация пошла на уменьшение имущества городского бюджета. Были рассмотрены три варианта, из которых был выбран один - сдаться в долгосрочную аренду. Это оказалось, мы так и не нашли покупателя, поэтому сделка бы завершила и могла бы принести имущество жилищно-коммунального хозяйства. Ситуация трижды рассматривалась на оперативных совещаниях. На последнем, которое состоялось недавно, была поставлена задача, во что бы то ни стало решить эту проблему. Настало время отстоять свои позиции. По моему мнению, предостаточно несколько заседаний Совета, в том числе и чрезвычайных. На последнем, которое прошло в минувшую среду, мы внесли предложение о проведении митинга, который находится в форме. Предстоящий отопительный сезон, отремонтирован 6 км. Водопроводных сетей, совместно были произведены в поселках. В текущем году серьезные средства были направлены на капитальный ремонт жилищного фонда - более 5 млн рублей. Работы сейчас проводятся согласно реестру и сейчас заканчиваются. Но чтобы избежать аварий в будущем, нужны еще большие средства. На сегодня заканчиваются магистральные теплотрассы по ул. 2-й Нарвской. Заключены работы по тепловой сети на ул. Старых Большевиков, в этом году здесь планируется теплоснабжение. Препятствия адекватно теплотру на старой площадке и будем брать теплотеплотрассу от котельной хрустального через бойлерную на ул. Старых Большевиков, поэтому прошу прощать теплотрассы, это достаточно большой протектиности.

Серьезная проблема на сегодня бойлер ул. Мира, который обслуживает теплому Жилищному. Проблемы с оплатой работ, но монтажники заверяют, что до 15 октября будет поставлено оборудование, которое, что дополнительно обеспечит на теплоснабжении этого района на предстоящем сезоне.

Последние серьезные работы по переключению маломощных котельных на более мощные. Так котельная на ул. Прудниковой остановлена, и тепло жители этой улицы будут получать от котельной с/м Джержинского ЦТП улицы М. Джержинского тоже остановлено, тепло будут получать от бойлерной инженерного корпуса с/м. Все это приводит к снижению затрат».

Несомненно слож у поселке Сууской. Из 10 млн рублей выделено на ремонтные работы. Три направлены на поселок Сууской. С помощью этого средства решаются вопросы котельной поселка Новым. Если бы не могла бы обслуживать отопительный сезон, потому здесь отключены котел, проведена замена котла, ведется ремонт здания. Серьезные работы на поселке Сууской. По завершению теплотрассы в поселке Сууской и по ремонту котельных в отдельных домах замена внутренних разводки. Тепло необходимо, чтобы жители своевременно пла-

«Что будет предпринято, если не удастся избежать отключения? Будем решать проблему с административной ответственностью».

«Будем искать другие пути. Прямых платежей не было, безусловно, будем проводить работы в городе и области, т.к. не подавать тепло зимой недопустимо».

И.ПЯРОВА.

Праздники месяца

Наиболее знаменитый праздник - Покров Пресвятой Владычицы нашей Богородицы (14 октября). Представитель Богоматери был всех христиан, простоял над ними покров защиты от врагов, видимых и невидимых. Мы все христиане. Не заступничество, и верим, что сумеем избежать духовной гибели.

Хранят души верующих, молот Бога о нас и предостойный Сергей Радонежский (день преставления - 8 октября), и апостол и евангелист Иоанн Богослов (день преставления - 9 октября), и пророк и евангелист Саволий (день преставления - 10 октября), и предостойный Амвросий Оптинский (обращение моча - 16 октября). Мы ищем чудотворную помощь, просим о помощи с точки зрения практики, испрошать его совета, обращаясь к ним с молитвой, переживая их страдания.

Наша сила - в единстве

В одном из выпусков православной программы «Дорога к храму» мы рассказали о святом блаженном князе Александре Невском. Сегодня рассказ о святом блаженном князе Данииле Московском. Во имя этих блаженных князей заложено летоисчисление года - глумление и память о сущем, побуждая нас жить по нраву Отчизны.

Святой блаженный князь Даниил Александрович, младший сын одного из любящих русских наместников святым: великого князя Александра Невского, жил в зрелом возрасте по плечу, да еще слишком по плечу. В страстную эпоху - Повесть после кончины святого блаженного князя Александра Невского и до явления Ивана Калиты по плечу дел на Руси было свершено, почти безнадежно. Все рушилось: райгород и шатания, почти всеобщая анархия: как же русский народ обречен. В Китае говорят: «Кобаи сам себе Небо жет в эпоху перемен».

Се Александр Невский патился спасти страну, которая была не котла, чтобы ее спасали. Мы все нуждены были принять власть Орды не потому, что потеряли поражение в сражении 1237-1240 годов (напомним, мы потеряли поражение, потому что сдались сильнейшим ордынцам, потому что сдались древнерусской элите). Уже в начале XIII века на Руси стала ощущаться нехватка людей, потому что сдавались слушание нашествия готские вышки корыстного интереса, потому в начале бытия св. Александр Невский, князь Восточной Юрьевской, первый вытеснил удар немцев крестовников. Епатали Колларов, предводитель западных арбалетчиков (арбалет - поруссия - коловоротный самострел), князь Даниил Галицкий, князь Василий Ростовский, отказавший пойти на службу к Баю, Меркурию Смоленская, отравившая, ординанца и отстранившая Смоленск, князь Всеволод Дмитр. Мало! И очень много из них погубил: переломать первыми. Запугал са. Александра Невского в том, что, став вассалом князя и отрянув католическую агрессию, он сохранил душу православному веру и культуру русского государства, как основание благодатного верования русского народа. В нем же заложен фундамент государственности будущего русского сына, святого благоверного Даниила Александровича, князя Московского?

После кончины Невского-героя возобладало убожество, упадок. Сильно боролся в самой Орде услышать вербу во власть, и русские князья воевали в свои раздоры противоборствовавшие ординанцы. Содержать своего князя, своего барина - это нормально, это по-боярски. Платить одностороннюю дань - еще полбеды, особенно, когда ее собирают уже князь, не заинтересованный в оскудении собственной земли.

Тогда, когда войну постоянно выигрывает князь, и каждый войско готовится к снот территории, на которой идет война, и каждый князь принимает ординанца, для которого «кула станинда» - чужая, эти не только пограбят, но и пометут, и в плен утратят, и в наши дни времена спертострессовое человечество.

Все-таки интересно, что герои русской сказки всегда оказываются величайшей сил. И святой равносильный великий Владимир Святославич

СОБЫТИЯ РЕЛИГИОЗНОЙ ЖИЗНИ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ СМ

Узнать и понять Россию

● Иеромонах Макарий (Маркиз) в статье «Госпе Благослави святого благополучного, опубликованной в «Русском вестнике» инициативой, что первого сентября нынешнего года «возникла угодная для публики возможность». «Угодство ребенка Благослави говорит о том, что именно в поклоны, в те годы, когда «живоносный мир» слово сыро в мавеле каталась в своем нелеполюбимом самодомном благополучии. Позже спустя, когда тот же мир застыл в недоумении эпохе перед предлогом, сотни детских гробов Благослави говорят о том, что именно только гробы и «нотушеств».

Далее автор отмечает, что «первоначальная реакция на поклоны» конечно же, отрицательна. Но отмечает, что Макарий, именно наша теплотходность и равнодушие к вере и истине стала одной из причин трагедии: «в а слухующий ряд, когда услышать, что «благая вера — это особый путь к истине, или у каждого свой Бог, или каждый по-своему истину по-своему, или «келья наставшая на правоте своей веры», или «чуждым когерь» между религиями», но именно «чуждым» и в сердце, «или все ли равно, как

верить», или, не приедо Господь, сами по неразумию или недолугу выказание негод подобно, — тогда «Благослави Благослави, вопиете детские трупы, вопиете трупы убий, и примите значение к поклонам»

● Меркантилизм Совет России предоставил восток 7 ноября отметить 4 ноября — день окончания Смутного времени, — сообщает «Интерфакс». Как поясняет «Религиозный вестник» принятый на заседании документ, «наша история богата священными датами. Нынешним примером единого сплавя духовное, патристическое и религиозное свершения год нам сообщает 4 ноября 1612 года, когда патристические настроения народа нашей страны, единение всех граждан, независимо от происхождения, веры и положения в обществе, сплочение и солидарность сыскали особую роль в судьбе России».

● Вопрос о преподавании в школе «Основ православной культуры или как «Основ мировых религий» развивала на прошлой неделе «Газета». В ней появились две публикации на эту тему. Первая называлась «Историко-научный анализ: Буддизм изучать в школе?».

Автор Екатерина Бабкова и Надежда Кевоорова пишут о том, что споры вокруг преподавания истории религий в российских школах не утихают и приводят мнение как представителей Министерства образования и науки РФ, так и Русской Православной Церкви. Так, по словам представителя Вологодской Ч. д. д. заместителя председателя

Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, «составляя международную программу государственного образования, важно учитывать религиозные убеждения самих учащихся, не входить с ними в противоречие. Более того, согласно принятому в мире нормам, государство обязано обеспечить работу за бюджетный счет возможности получения образования по основам религий, известному в его смысле, независимо от того, обучающегося в частной или государственной школе. И этот вопрос не находится в противоречии с вопросом об ответственности Церкви за государственную мировую политику». Ученые, касающиеся истории религий, не должны противоречить убеждениям верующих семей, дети которых обучаются в школе?».

Детская молитва

Молитва, дитя Тебе внимаю Тебреду бесчисленные. И каплу слез твоих смываю, И молитву тебе возношу. Бывает, мамочка, Ангел.

Все слезы забуду, И их в надеждевую обитель К Престолу Бога оплещу. Молитва, дитя! Мухай с доброй Телом в пору лобных твоих. Тебле светлым алмазом Тебе отдаю на Божий свет.

И НИКИТИН, На фото О. Макаровой: учащиеся Гусевской духовной школы



Как управлять своим поведением?

Обычно люди полностью теряют возможность видеть себя со стороны, теряют способность критического отношения к себе. Именно это плененное состояние называется «завлечение» и обозначает бесогное притяжение внимания своим достоинствам или своей справедливости, или несправедливости, а в целом являют самозабвенную гордость, которую уже никто и ничто не может полюбить. Это состояние можно назвать также одним из видов духовной смерти. Человеку, завлеченному в сеть гордыни и не выходящему этого, помочь уже практически невозможно, но если он может быть авторитетом, кроме себя. Единственная надежда остается лишь на человека, который один только может отвлечь несчастного, но это возможно, как правило, только посредством великих скорбей. Так если он не обустраивает на человека, он становится источником неограниченных мучений для окружающих, причем сам этого не видит и не чувствует. Уже одно его присутствие может угнетать окружающих, но чаще всего — просто надоедает людям.

Выникает вопрос: зачем же тогда человек детского egoизма, который, не найдя сопереживания ни внутри ребенка, ни со стороны родителей и окружающих, пытается реализовать свои амбиции, так страстает с ним, что демон-«куратор» который врзашал и поплаив дород гордыни на первых полах, можно даже считать переродку. Теперь уже окрепшее дерево растет и разрастается, оно, покаяние, наконец, и плоды: чрезвычайная выносливость и способность выносить чуждо-бытие замечания, раздражительность, неуживчивость, осмеивание чужих недостатков, постоянная критика окружающих, тщательный (иницид - лоркостративный) тон в отношении с младшими. Как поплаз оуп, подобным людям (особенно тем, кто при этом обладает еще и талантами) прийти к Богу труднее, чем кому бы то ни было.

Но вот, по неизлечимой милости Божией, такому человеку открыта возможность познать истину, и он, например, не отвергает ее, устраивая сердцам к Источнику всякой истины, любви и радости к Богу. Тогда истинно Божие откровение влечет на символ бытия и совершающийся в нем (в бытии) событий, дает единственно верное познание добра и зла не с точки зрения земных учений мудроведения, а прямо от Бога. Тогда только он начинает правильно видеть и оценивать самого себя.

Вот тут-то и открывается уже бедная надежда, — и не только своего, ибо в своем лице он способен полюбиться и ощутить падение человечества в целом. Вот задача, над которой никто поплотить не может, вылет из пропасти. Это ждет от нас Творец. Но задача эта не решается ни за час, ни за год, потому что грех слепоты сводится характеру, т.е. привычной шаблонной реальности на окружающих, или действием совершаемых почти уже автоматичеки, бессознательно. Это и есть плод той работы, благодаря которой бесчестно, завладевая тренингом, как миссия, как саобу Павлова, выработал у нас (не умею, чем у той пресловутой школы) успешный расклад на соответствующий стиль поведения, а также на определенную систему самих себя.

Слава Богу! У нас постепенно открываются духовные слух на самом себе. Однако, кто видит умом своих дурные качества — очень хорошо, этого мало. Ведь чтобы стать лучше, нужно еще и принести жертву: правление своей души, ее характера, ее привычек. Ведь злое и требуется проявить творческий подвиг, чтобы выработать гибкую методику для искоренения греховных черт характера.

Есть прекрасная методика борьбы со своими недостатками. О них пойдет рассказ в следующей публикации.

КЛУБ ЗНАТОКОВ

Конкурс для тех, кто любит покопаться в словарях, подумать вроде бы над простым, но каверзным вопросом и не прочь получить за это вознаграждение. Конкурс проводится по этапам. Задания публикуются один раз в неделю в купюном участнике. Победитель-знарок (определяется жеребьевкой среди приславших правильные ответы) получит почетный диплом при - торг фирмы «Мальдыс-Холдинг». Ответы принимаются в течение недели. В конце года победители всех туров будут принимать участие в розыгрыше главного приза - магнитофона. Конкурс организован при поддержке В.В.Умнова. Принять участие в розыгрыше главного приза смогут все, приславшие правильные ответы, а не только победители туров.

**ВСТУПИТЬ В БОРЬБУ СО ЗНАТОКАМИ
МОЖНО НАЧИНАЯ С ЛЮБОГО ТУРА.
XXXIV ТУР**

1. Кто творил Троиц? а) Троиц, б) Ил, в) Троиц, г) Гроши.
2. Сколько из древних семи чудес света сохранилось до нашего времени? а) 7, б) 2, в) 3, г) 4.
3. Какое название в просторечии имела шляпка городского в царской России? а) шляпа, б) кепка, в) салма, г) выволочка.
4. Куда русская пословица рекомендует не садиться? а) на потолок, б) на свои саны, в) на жуков каравай, г) в лужу.
5. Райский приют для любознательных - а) дворец, б) шляпка, в) дом, г) квартира.
6. Кому в старой пьесе рекомендовалось: «... сюда дома, но гулять? а) Ваню, б) Васю, в) Клею, г) Пелею».
7. В каком произведении Л.Пастернак нет героя по имени Нехлюдов? а) «Докторская», б) «Улитка перешагнула», в) «Отрочество», г) «Крейцерова соната».
8. О судьбе какого русского писателя рассказывает в художественном фильме «Дневник его жены»? а) И. Чичова, б) А. Пушкин, в) И. Бунин, г) И. Гончарова.
9. Сколько лет назад в лес. Красное Узе открылась новая школа, в которой и сейчас идет занятия? а) 20 лет, б) 25 лет, в) 30 лет, г) 35 лет.
10. Как называется подготовленный к печати сборник рассказов в новелл В. Медведева? а) «Речь», б) «Слова», в) «Начало», г) «Очищение».

КУПОН УЧАСТНИКА XXXIV ТУРА «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» № 115 от 13.10.

Фамилия	вопрос 1	вопрос 2
Имя	вопрос 3	вопрос 4
Отчество	вопрос 5	вопрос 6
Адрес	вопрос 7	вопрос 8
Тел.	вопрос 9	вопрос 10

Итоги XXXIV тура: правильно ответили на вопросы Е.Котурка, Г.Гусева, П.Федина и победитель, которого определил жребий, Н.Орлова.

ООО «ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД»

приглашает молодых людей, прошедших службу в Российской армии, да работу в отделе охраны службы безопасности. Зарплата платится - от 3000 руб. набирает молодых людей и девушек, желательно с техническим образованием на престижные профессии, дающие возможность карьерного роста.

**Обр. по адресу: ул. Калинина, 28.
Тел. 2-03-68.**

КУПОН для бесплатного просмотра (предоставляется бесплатно)

ТЕКСТ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ:

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Осень

Осень город обняла
и поцеловала
Листья золотого сна
чаудю разбросала.
Ветер крылья распростирает.
Дует ветер в трубы,
Ну а холод, выждав срок,
злосбно скалит губы.
Осень ходит по Земле,
Землу зазывает.
Хлеб и фрукты на столе
Сестрь ж предлагает.
Мы отдадим ладом
Пыльную осыпелю.
Дождь, что послан нам с небес,
Будто братку выльем.
К перенуть быть открыт
Журавли в дороге.
Дед Мороз уже стоит
на земном пороге,
И дыхание его чувствуется
всюду.
Осень, хоть и холодна,
но подарю тебе
Ю. ЛЕВОВ



Улица туманная...
А. Волынецкая, И. Зуркова

Террор

Подумать, пожалуй что, в пору:
зачем появился террор?
... Причина, открытая взору:
неравенство в жизни - позор.
Бессорно, ироня гегемальность:
мы, души, питаемся ей,
и, вое-таки, колониально
устроено все на Земле.
Что, - смеяться?
Выход из издержда,
равны два и горечи, и страсти.
Не надо бороться террора,
покуда террор - это власть.

«Да, ваши кие молитвы
ныне впрод,
Особенно когда после - обода
Ты в жалобах, так мена заплелит
Пашает лощука и в логове леку.
Ведь это мне никто не запретит.
Вонь знает, что в чество родило
Барачник, смелуе в умк, довавил
«Чуб ты беровой костью
поддавил,
Не думай, чтоб тыя в всюду ставил
С такими мыслени
в кошуру удалени
Но Серый вяли ироня Барана.
Стань составлять мыслени для мена,
чтобы «брыться в думу,
зак на страну
«Начот соседа я повременю!»

Иронию соседей

(басня)
« Ну как тебе заросель,
Друг мой Волк?»
- Стрелок Баран у бывшего соседа.

А я, премени, классика Крылова,
Узнал сей чад, и барачна готовя.
К.ТРУСИЛЬНИКОВ.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЕ *

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
● продава на весовой товар
на центральный рынок.
Тел. 3-15-95, после 18 час.,
8-920-622-76-50.

ПРОДАЮ
1-комн. кв., 2/2, во дв. в р-не
Жуковского. Тел. 2-20-80.
Шеро-Нива, 2004 г. в. цвет
«металлик», тонировка 10 000 км. сигнал., музыка, приборка, антикор.
Т. 8-910-770-09-07, Белантик.
VA3-2107, 2000 г. в. сигнал.,
магнит, цвет «мурена». Цена 80 т. р., без Тарга. Т. 8-910-770-97-87,
Виталей.
VA3-21083, 1992 гв., 49 т. руд.
Тел. 2-49-45.
VA3-2108, 1990 г. в. 37000 руб.
Т. 3-22-64.
VA3-21089, 2000 г. в., есть все.
118000 руб. Т. 8-903-647-95-55.
VA3-«козлик», 1995 г. в., 60000
руб. Т. 2-49-45, вечером.
VA3-3741, 1989 г. в., в хор. сост.
OKY-11113, 1997 г. Т. 3-15-95, после
18 час., 8-920-622-76-49.
Сотовый телефон «Siemens
С-69», цв экран, поликар. Тел. раб.
2-13-42.
Сотовый телефон «Samsung
С100», новый, 3800 руб. Телефон
8-920-627-58-10.
Микрофон «Радо турман»,
бу в отл. сост. Т. 3-23-25.
Дет. копыску «зима» (Германия,
вишневого цвета, недорого,
торг уместен. Т. 2-03-39.
Оборуд. торг. точку под продукты на центр. рынке. Т. 3-15-95,
после 18 ч., 8-920-622-76-50.

**МАГАЗИН
«ОДЕЖДА»**
ПРИГЛАШАЕТ
**16 и 17 октября
с 10.00 до 15.00**
на выставку-продажу фирмы
«САЛОН»
г. Москва

БУДУТ ПРЕДСТАВЛЕНЫ
⇒ пальто демисезонные ⇒ зимние
⇒ полушубки ⇒ куртки ⇒ плащи
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.

ПРОДАЮ
■ м/бель,
■ кух. гарнитуры,
■ телевизор,
■ холодильник,
■ ствол,
■ ковер.
КУПИЮ
■ видеоаппаратуру.
Обр. ут. Осьмова, 14-6,
тел. 2-21-37.

Своей старинной
металлической работником срочно
970.337-045.5555
с днем рождения
своих детей
Е.А. Кравцова, Л.Г. Филиппову,
Л.Т. Лаврову и желая им всего
самого доброго!
Желаю, чтоб счастье никогда
не кончилось!
И хорошие дни навсегда остались.
Счастия, здоровья, любви, счастья
и доброй надеждышей жизни.

ООО «СТЕКПОСТРОЙ»
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ:
■ мастер-строитель
(с опытом работы)
Обр.: Теплицкий пр-т, 19.
Тел.: 2-19-86.

«Гусевские Вестники»
Редактор И.В. ПЕРОВА
Оглавление О.И. ЛЬВОВА
Корректор С.Е. ПЕРСИКОВА

Учредитель - некоммерческое партнерство
«Телевизионный канал Гусев»
Печать осуществляется в типографии
некоммерческого партнерства
«Телевизионный канал Гусев» (Тел. 2-03-68)
Рис. и фото: автор и др. материалы
Издатель: ИТ «Гусевские Вестники»
«Гусевские вестники»

№ 001500 г. Гусев-Хрустальный,
ул. Интернациональная, д. 20
Тел. 2-03-68
факс 2-25-18
кроссродовый 2-08-43
отделка писем и корреспонденция 2-14-55
факс 2-25-18
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
ПО СРЕДМАН. ГЛТНЦЕМАМ

■ Компьютерная верстка Е. Воронина
■ Печать офсетная
■ Объем - один печатный лист
■ Периодичность - 1 раз в 14 дней,
по понедельникам
■ Оттискиваются ОАО «Гусев-Хрустальный»
«Печатный двор»,
ул. Калинина, 18
Тел. 2-03-68
Иванов 5027

Авторы опубликованных материалов
несут ответственность
за достоверность и точность
приведенных фактов.
Редакция не
публикует статьи
в порядке обсуждения,
не разделяет точку зрения автора.